

新赛季体测全员过关

山东男篮将出征CBA俱乐部杯赛



日前,山东高速男篮官方宣布,球队参加今年CBA体测人员全部过关,郭凯、许梦君、陈林坚、米艾力因成绩突出,明年可免测。

今年的CBA体测进行了改革,新

体测一共有五项测试,分别是静态指标测试、动态身体素质测试、投篮技术测试、综合体能测试和选测项目(抽签决定),中国男篮国家队集训队球员和外援免测。全部球员的最终成绩将进行

排名,体测综合成绩排名前90%的球员通过,后10%需要补测。每个球员有三次补测机会,补测都不过者,常规赛前15轮比赛停赛。本次体测成绩排名前10%的30位球员,下赛季可以获得免测资格。

27日下午,山东山高篮球俱乐部陶汉林、陈培东、谢智杰、刘毅、陈林坚、于德豪、郭凯等国内球员来到济南德雅高级中学,参加了“2025山东高速男篮校园行公益活动”。李敬宇和谢智杰、米艾力一起,给德雅学生代表上了一堂篮球公益课。队员们还手把手教学生们投篮,并进行了投篮大比拼。

按照计划,山东高速男篮将于12月2日启程赶赴长沙,参加2025CBA俱乐部杯赛A组的比赛。本次比赛,山东男篮同组对手是北京首钢、青岛国信、浙江广厦和天津队,12月3日15:00对阵天津队,12月6日15:00对阵广厦,12月7日19:30对阵北京首钢,12月8日15:00对阵青岛队。据悉,山东男篮新赛季的三名外援克里斯、鲍威尔、珀塞尔届时也将随队出征,球队将利用本次比赛,抓紧磨合阵容。李夫杰

开放让英超强大

——专访伯恩利俱乐部商务总经理唐尚周

伯恩利俱乐部商务总经理唐尚周是少数在英超俱乐部管理层就职的中国人。对于英超成功的深层原因,他提炼为两个字:开放。

如果仅从财务角度判断,英超无疑是世界最成功的足球联赛。英超凭借雄厚的财力,引进世界上优秀的球员、教练和管理人才,推动球队竞技实力不断提升,为英格兰足坛带来世界上先进的训练手段、技战术以及管理理念。英格兰男、女足也因此受益,前者连续两次打进欧锦赛决赛,后者两夺欧锦赛冠军,并打进了2023年世界杯决赛。

唐尚周认为,英超能够超越其他欧洲联赛,成为最富有、最具悬念的足球联赛,与其管理理念和政策有关。“英超成功最关键的一点在于:它是一个很开放的国际平台,愿意吸引全世界的投资和最优秀的人才,包括球员、教练和管理层面的人才。这里的大门一直对所有人敞开,唯才是用,不在意国籍的区别。我觉得这是最重要的。”

根据英国媒体的报道,本赛季英超20家俱乐部中,美国资本占股最多,达49%,英国资本占股只有22%,其他还有来自中国、阿联酋、沙特、瑞士、希腊、埃及和捷克等国家和地区的资本。

随之而来的,还有世界各地的文化理念,在英超发生碰撞和融合。唐尚周认为,这对推动提升英超联赛的整体管理水平作用巨大。他说:“英超一直在各方激烈的讨论中发展,一直在吸纳不同观点。如果大家都是一个观点,就很难有新的想法产生。我觉得这很重要,大家的观点不能总是一样。在我的部门,我不希望周围全是和我持同一观点的人。我认为,那样很难取得理想的发展。”

“所以英超内部一直争论不休。我们以曼城为例,他们现在正和英超联盟打官司。这家俱乐部的背后是中东资

本,请的律师团队是世界顶级。英超联盟也要聘请顶级律师与之抗衡。这些世界最优秀的律师之间的交锋,将为英超制定或修正规则以及实施管理提供智慧和经验。可以说,英超投资者的高水准,要求英超管理必须也是高水准。”他说。

唐尚周说,英超很多俱乐部的运营相比以前也更加开放,尤其在对待球迷方面。“比如,我们伯恩利俱乐部每月都会召开与球迷代表的见面会,包括俱乐部首席执行官在内的高管都会去和球迷代表交流,听取他们的意见,告知俱乐部的想法。球迷就是我们的老板,没有球迷,就没有俱乐部,我们很清楚这点。”

他说,伯恩利是个只有8万多人的小城,每到俱乐部有主场比赛,两万两千多万人的球场总是爆满。这意味着,除客队球迷外,大约每五个当地人中就有一个去球场看球。如果没有当地球迷的支持,伯恩利很难会有一支英超球队。

唐尚周表示,英超的成功还在于其“不干涉原则”——政府很少干涉英超

运营,英超联盟也很少干涉俱乐部运营。“英超联盟尽可能不去干涉俱乐部的日常运营。英超俱乐部每家都是相对独立,不会受集中化的管理。只要你不违规,我任你发展。你发展越多元化,就会做得越好。我觉得这是英超联盟一直奉行的原则。”

英超的成功让当地政府获益很大。仅税收一项,就是一项可观的收入。英超球员、教练和高层管理人员几乎都要上交45%的收入税。这意味着,他们将近一半的收入要交给英国政府。安永华明会计事务所发布的一项研究显示,英超在2023—2024赛季为英国贡献了44亿英镑(1英镑约合9.37元人民币)的税收,其中21亿英镑来自球员和员工。

对此,唐尚周说:“英国政府没有过多去干涉英超联赛的发展。这个就是要把专业的事交给专业的人去做。英超联盟比外人清楚如何管理和运营英超联赛。英超运营得好,政府同样受益。”

据新华社



伯恩利队球员(左)在比赛中拼抢(资料图)。



“单板大跳台”首战即白热化 苏翊鸣、葛春宇突出重围

新华社北京11月27日电 2025—2026赛季国际雪联单板滑雪大跳台世界杯首场分站赛27日在张家口市云顶滑雪场开幕,中国选手苏翊鸣、葛春宇从当日的男子资格赛中突出重围。

随着米兰冬奥会的临近,单板滑雪大跳台及坡面障碍技巧分项的奥运资格之争日趋激烈。本站共有60名男子选手(分两组各30人进行资格赛)、30名女子选手出场。中国选手苏翊鸣、葛春宇、杨文龙在男子资格赛第二组出战,第一组则有刘昊宇、赵英旭、姜鑫杰三位中国运动员。

比赛结果显示,两组男子选手中,排名靠前的运动员基本都能完成1800度转体动作,要想晋级则需提升转数,或加入轴线改变、双抓板等创新元素。

男子资格赛第二组比赛中,苏翊鸣以92.75分位列头名,葛春宇则以85.50分排在第五位,拿下该组最后一张晋级决赛的门票。杨文龙以81.00分排在第六。

北京冬奥会单板滑雪男子大跳台冠军苏翊鸣在第一跳完成了内转1800度抓板头的动作,在第二跳更是升级了难度,将转数提高至1980度,从而锁定了领先。两跳均做出内转1800度日式抓板动作的杨文龙,在葛春宇第二跳出场前位居第五,但葛春宇完成了更难的内转1980度日式抓板动作,从而跻身晋级区。

“这是本赛季第一站比赛,压力还是蛮大的,而且今天预赛的赛制是两跳取一跳的最好成绩排名,因此我在第一跳其实想做1980度的动作。在过程中我感到可能速度不够完成了,临时改成了1800度,所以知道得分不会太高。很高兴第二跳能把1980度的动作完美地做出来,我的动作储备是够的。”苏翊鸣在赛后说。

男子第一组名次最高的中国运动员是刘昊宇,他在第二跳尝试挑战反脚内转1980度动作失败,最终以80.75分排在第九位。女子组方面,张小楠作为中国队独苗出战,最终以75.25分位列第11名,未能晋级。

单板滑雪大跳台世界杯云顶站决赛将在11月29日进行。

分类信息

刊登热线 6630888

地址:北大街54号烟台日报社一楼大厅
按行收费1行9个字 60元/次
3.6x1cm 180元/次

生活广场

刊登热线:6630888



恒誉家政 13953528652
擦玻璃、家电维修清洗、水电暖维修
疏通下水道、小时工、护工、保姆、保洁